

OMAHA.

Jedna z nejlepších omazských restaurací, známá pod jménem "Hanson Café", dostala se v minulém týdnu do rukou věřitelů, kteří mají právo v podniku tom uloženo \$87,000. Majitel restaurace Telf Hanson, jest dlouholetým restaurátorem omazským, a vydělával v oboru tom slušné jmění během let, leč nyní podnik byl nad jeho síly, an z počátku se nevyplácel, a on upadal do dluhů. Stavenisko, na němž restaurace ona byla loni postavena, jest majetkem kožedělníka Shukerta, jenž je Hansonovi pronajal na dobu desíti let za \$10,000 ročně, a stavba budovy, jež rozpočtena byla na \$50,000, avšak se zařízením vyžádala si téměř \$100,000, po uplynutí nájemné lhůty má připadnouti majiteli staveniska, Shukertovi. Shrne-li se vše dohromady, možno říci, že Hanson musil by vydělavat \$200,000 ročně, aby mohl dostáti závazků, a získati dividendy z podniku toho, a to ovšem je velmi těžko k dosažení, neboť jiná restaurace omazská, druhá Hansonova, známá pod jménem Calumet na Douglas ulici, vydělává ročně asi \$40,000. Věřitelé Hansonovi jsou vesměs omazští obchodníci, kteří ujal se podnik, avšak do sud není jisto, jak věci dále se vyvinou, neboť Hanson jest již po několik dní nezvěstným. Přátelé jeho praví, že odjel na výhled, by se vypůjčil nějaké peníze od jiného přítele, který svého času slibil mu vypomoci v pídu potřeby.

Nynější zavírání hostině v 8 hodin večer příměto školní radu, že bude požadováno zvýšení daně pro školní fond ze 14 na 16 milů, čímž se získá asi \$28,000. Školní radové odhadují, že 25 procent hodnostských příjmů rokem přestane obhedovat, následkem čehož škol. fond bude zkrácen asi o \$55,000, které mají býti doplněny zvýšením daní. Školní 16-millová daň vynesla \$41,140, a s ostatními příjmy bude obnášeti školní fond \$700,500, a \$702,590 s oněmi \$2000, jež nyní ve fondu onom se nalézají. Další příčina ve zvýšení školní daně spočívá v tom, že služné učitelů je za poslední rok větší asi o 15 procent, a o několik tisíc bude prý zkrácen školní fond též zmenšením příjmů policejního soudu následkem provádění plánu Dahlmanna, jenž dal pokyn policejnímu náčelníku, aby policie opile lidi nezavírala, nýbrž je domů odvedla. Vydaje školní rady pro příští rok budou následující: \$563,590 na vzdělávání škol; \$54,000 na úroky z bondů; \$60,000 na umorovací fond; \$25,000 na nové školní budovy.

Vkusně zařízený a bohatě zásobený obchod doutníkářský vlastní pan Václav Dušátko, v č. 1262 jižní 13. ul. Na skladě má velký výběr pěkných dýmek, špiček, importovaných tabáček, jakož i veliké zásoby tabáku kuřavého, šňupavého a žvýkavého. Doutníky jeho jsou k dostání yšude v Omaze.

Elektrická společnost Standard obdržela kontrakt od školní rady na zařízené elektrického osvětlení nového křídla vyšší školy nákladem \$1,950.

Council-bluffský tábor Světových Dřevařů činí rozsáhlé přípravy k hromadnému uvádění nových členů v Manawa ve volné přirodě, a očekává se, že asi 500 kandidátů bude tím způsobem přijato u přítomnosti asi 4,000 Dřevařů. Uvádění diti se bude v stinném háji a na všech stranách budou postaveny hličky, tak aby nečlenové nemohli spatřiti uváděcí obřady. Slavnost tato odbývána bude v měsíci září.

Znamenitým požitkem pro kuřáky jest bez odporu se doutník "BOHEMIAN GIRL", které vyrábí Anton Triska, č. 2224 již. 16. ul. Čilá po nich poptávka svědčí nejlépe, jaké oblibě výrobek tento se těší. K dostání jsou ve všech hostiněch i lékárnách. Tel. Red. 5418.

V hostině Frank Davise na 10. a Capitol ave. udála se v pondělí minulého týdne vražda, jejíž obětí jest černoch James Rollins z čis. 1609 Nicholas ul., a J. F. McGinnity, ze 17. a Center ul., byl lebec poraněn. Vrahem jest Jesse Smith z Trinidad, Colo., který vstoupil do zmíněného hostině kolem 5. hodiny odpolední, avšak byl vyhozen, když počal trojit výstřel. Za nedlouho se vrá-

til zadními dveřmi do hostině, a zahájil hned střelbu s výše udaným výsledkem, nanež se dal na útěk. Vraha pronásledoval hostinský Davis, který jej dohonil a odzbrojil, nanež byl zatčen. Zavražděný byl hudebníkem, zaměstnaným v hostině.

Víte-li pak, že nejlepší český oběd a stravu dostanete u Fr. Vangarta. Má výtečné zařízení, jídlo v drubém poschodí budovy v čis. 1424 jižní 13. ulice. Navštivte jej!

V poslední schůzi městské rady vedena byla dlouhá debata o hledně stanovení výšky daně okupační a rada konečně shodla se na 3 proc. z hrubého příjmu, čímž přibýlo by ročně do městské pokladny \$60,000. Hlavními debatéry v této otázce byli radní L. Berka, Funkhouser a býv. radní Harry Zimman, předseda této myslénky. Ordinace bude nepochybně přijata v následující schůzi, avšak tvrdí se, že korporace, jež budou daní onou postiženy, věsti budou soud proti ní třeba u všech soudních instancí.

Pobolívá Vás v zádech, jestli ano, kupte si jaiovéové pilulky pro ledviny u Čermáka, 1266 již 13. ul.

Obchodní klub a rytíři Ak-Sar-Ben-ští všemožně se vynasnažují, aby přiměli presidenta Tafta k zastávece v Omaze na jeho západní cestě v měsíci září, a president prý již slibil, že pozvání Omazšanů vyhověl, bude-li to jen třebeho možno. Má mu býti uspořádán banket, přijede-li v poledních hodinách, aneb má býti proveden O-jahou, když by přijel v některou nepřihodnou dobu.

Slavnosti rytířů Ak-Sar-Ben-ských odbývány budou letos od 29. září do 9. října, v následujícím pořádku: Ohňostroje budou vypalovány 5. října, elektrický průvod bude 6. vojenská porada 7. korunovační ples 8. a dětský ples dne 9.

Kdo si chce pochutnati na dobrém a řízném pivečku, líkěru neb výtečném doutníku, zajděte do "Národní Síni" p. V. FILIPA na 13. a William ul., kde dostane se Vám té nejlepší obsluhu. Na skladě výběr nejlepších tuzemských i importovaných vín, všeho druhu kořalek a doutníků. Krásná místnost pro pořádání schůzí, zábav a divadel. Vše jest znovuzřízeno a vyhovuje všem požadavkům.

Ve čtvrtek dopoledne projely Omahou automobilisté, závodící o Gliddenův pohár, a omazský klub automobilistů připravil jim pěkné uvítání. Jízda těchto automobilistů zahájena byla v Detroit, Mich., dne 11. července a ukončena má býti v Kansas City dne 26. července, tedy během 15 dnů, což činí 2,636 mil vzdálenosti. Pohár Gliddenův obdrží ten závodník, jenž vykoná cestu onu v určitou dobu, a při tom stroj jeho bude v nejlépeším pořádku ze všech závodících. Měno pohár Gliddenův jsou letos vypsaný ještě dva další, a sice Howerův a onen města Detroit, který jest neobyčejně nádherný. — Gliddenovy závody automobilové zavedeny byly i Charles J. Gliddenem z Bostonu, Mass., v roce 1905, a od té doby odbývají se každoročně. První jízda o závod konala se do vzdálenosti 1,000 mil.

KAREL SEMERÁD, žoviální hostinský na 13. a Dorcas ul., opět obdržel velké zásoby domácích i importovaných sladkých a kyselých vín. Perleť tato přírodní vína jsou nanejvýše zdravým a posilujícím nápojem. Objednejte si u něho láhev nebo galon výtečného vína na zkonku. Prodává je za ceny velmi mírné. Až je okusíte, jistě podruhé přijдете zase. Rovněž i kořalky a jiné jemné likéry jsou té nejlepší jakosti. Řízný Metzový ležák stále čerstvý na čepu. Chutný teplý zákusek vždy po ruce.

Poštovní klerkové, zaměstnaní na omazské poště, obdrželi v minulých dnech příjemnou zprávu, že služné jejich jest zvýšeno o \$100. Jsou mezi nimi i dva Češi, a sice pan Emil F. Bandhauer, syn známých manželů F. W. Jandhauerových z 15. a Dorcas ul., a pan Eduard Betlach, jimž bylo zvýšeno služné z \$900 na \$1000.

Omazané, mající v městě tomto majetek, budou museti platiti daní téměř 10 centů na každý dolar, na základě odhadu jedné pětiny majetku. V tom zahrnuti jsou

daně státní, okresní, městské, vodárenské a školní. Školní a vodárenské daně budou stanoveny na základě letošního odhadu, kdežto ostatní daně dle odhadu loňského. Celkem daně obnášeti budou 98.2 milů, jež rozděleny budou následovně: městský všeobecný fond 38.4 milů; městský umorovací fond 9.6 milů; vodárenský 13.4; školní 16; státní všeobecný 4.3; státní univerzitní a splatný 2; okresní všeobecný 9, a jiné okresní fondy 5.5 milů. Odhad okresního majetku loni obnášel \$34,448,060, letos o \$1,275,093 více.

V naší české čtvrti máme několik českých obchodů, které stále ohlašují v našem časopise. Nemají ovšem tolik zboží, jako obchody v městě, ale jisto jest, že zboží, které prodávají a ohlašují, můžete tak levně koupiti u nich, ne-li levněji, jako jinde!

G. A. Falco, venkovský strážník 65letý, který přijel před několika dny do Omahy, zažil minulých úterý večer jednu z těch čertných zkušeností, jež prodělají tak mnozí nezkušené venkované. Těž sešel se na 13. a Capitol avenue s dvěma černochy, jež ho vyhládaly do svého bytu v č. 1224 Capitol avenue, a tam, když si svlékl kabát, v němž měl navenakovanou peněženku, tuto mu ukradli. V peněžence nalézalo se 10 stodoárových bankovek a jedna tisícovka. Po seznání, že byl okraden, Falco spěchal na policejní stanici, kde si počestoval, nanež policisté jali se pátrati, a za nedlouho zatkli dvě černochy, jež lehkovými strýčky stotožnil jako ony, jimž byl do bytu vlákn, avšak obě zapírají tvrdošjně.

Zubní lékař, který ručí za svou práci a dá Vám dobrý materiál, nemůže ovšem tak levnou práci konat, jako takový, který Vám nesvědčovitě a nepoctivě prodouží. Budete jistě spokojeni, pakli dojdete k DRU. J. C. SOU. KUPOVÍ, v čis. 201 v druhém patře Paxton budovy na severovýchodním rohu 16. a Farnam ulice.

V úterý večer vetoval mayor Dahlman rozpočet jednoho milionu na městské vydání, a městská rada pak znovu upravila městské výdaje na \$950,000, jež byly pak mayorem schváleny. Naproti tomu odhlasovala městská rada veto mayorovo, týkající se dlabých erosoťové, takže poplatníci budou mozi si vybrat, přejí-li si dlabý erosoťové neb jakékoli jiné. — V téže schůzi byl uznan časopis Bee úředním orgánem městským, v němž všechny městské oznámky mají býti uveřejňovány.

Frank Kriss staví dvě obytné stavení v č. 706 Hickory nákladem \$1,400 každé. — Josef Roláček stává residení na 11. a Hickory nákladem \$2,500.

Onomince za úřad šerifův okresu Saunders uchází se na listku republikánském pan Jakub M. Lampert z Wahoo, Neb., dobře našim krajanům známý. Pan Lampert zabývá se farmářem u nádele Wahoo, Neb. Je znám jako muž čestný a poctivý, který úřad svůj zastával by vzorně. Je kandidátem vrcholého odporuční hodným a doufáme, že krajané naši v primárních volbách, které konati se budou dne 17. srpna, podpory své mu neodoprou.

Minulou středu kolem půlnoci přepadli dva maskovaní lupiči pouliční káru línie Sherman na 42. a Grand Ave., a okradli konduktora Valentina o hodinky a \$15 a motoráka o hodinky. Lupiči vstoupili na zadní platformu káry a vystřelili z revolveru, aby spíše zastrašili zřízence káry, nanež je olopili. Oněch \$15 náležely společnosti pouličních drah, avšak ztrátu jejich ponese Valentine, jelikož pravidla oné společnosti zní, že konduktor jest zodpověden za každý cent, který ve službě skolektuje. Policie jest toho náhledu, že loupež spáchali titíž lidé, kteří před nedávnem přepadli zřízence káry u Riverview parku.

Cheče-li se vydužiti peníze na druhý morký na majetek, navštivte mne v čis. pokojů 417—418 v budově První Národní Banky, Bell telefon 2318.

Při dojení rodinné krávy byl dr. S. R. Towne přelestně poraněn. Kráva z neznámé příčiny se pojednou rozzařila, obrátila se proti dojí, tohoto porazila se stolyčky a nabodla do spodní části trupu. Raněného ošetřil dr. Somers, jenž doufá, že poranění není vážného

rázu. Krávu prý nepochoybně rozzařily dotněné mouchy.

Nejstarším a proto také nejoblíbenějším hostincem v české Praze jest bez odporu hostině řízený po léta pp. Sloupem a Krumlem na rohu 14. a William ul. Kdo v hostině jejich zastavil se jednou, přijde podruhé zase, neboť vždy dostane se mu znamenitého "šofu" a vzorné obsluhy. Na čepu mají stále čerstvý řízný ležák Metzův a eo se týče líkěru a okraden \$15.75. Smith držel peníze v ruce a přepočítával je, když neznámý zloděj jej uderil.

Farmářský dělník William Smith z Florence byl ve středu večer sražen k zemi neznámým mužem, když kráčel po ulici před všeobecnou nemocnicí, a okraden \$15.75. Smith držel peníze v ruce a přepočítával je, když neznámý zloděj jej uderil.

Pan Wm. Vašák, známý obchodník na jižní 13. ul., napsal v minulých dnech do zdejšých "Daily News" článček o systému naší městské správy. Píše: "Zde je doklad o dobrém systému místní samosprávy. Několik hoehů ukradlo mi tenisové střevíce ze košíku, který nalezl se v průběh mého obchodu. Můj soused to viděl a znal hoehy. Vyprávěl jsem o věci policejstvi, který mi však odpověděl: "Nemohu pro vás nicého udělat. Oni nebydli v mém okrsku a já nemám co dělati v okrsku jiného policejstvi. Zavolejte si na stanici." — Zavolal jsem tedy stanici a ti se mne tázali: "Jak byli staří hoši?" Odpověděl: "Asi 13 nebo 14 let." — "Je nám líto, ale nemůžeme pro vás nicého udělat. Zavolejte si Mogyho." — Zavolal jsem p. Mogyho a děvče, jež zaměstnáno je v úřadovně odpovědělo: "Pan Mogy je na prázdninách a ostatní pánové jsou venku za svým povodářím." Ptám se: "Můž některý z nich přijíti do mého obchodu, až bude mít čas, abych mohl mu vysvětliti svoji záležitost." — "My nemůžeme tímto způsobem jednati. Musíte přijiti sem, podati stížnost a počkati až přijde na vás řada." — Otvírám obchod o 7. hod. ranní a zavírám v 9. hod. večer a probátní úřadovna otevřena jest od 9. hod. ranno do 5. hod. večer. Mám-li jiti do města, musím zavřiti a ztratiti za \$2 časná a tenisové střevíce mají cenou 75 centů; to se nevyplácel. Po vidím, že máme dobrý systém!"

Adresář českých spolků. OMAHA. Lože Čechie, č. 161, Degree of Honor, A. O. U. W. odbývá své schůze každý druhý čtvrtek v měsíci v Sokolovně. Vysloužilá náčelnice etí Antonie Hoffmanová, náčelnice etí Anna Havlíček, duma etí Marie Slovák, obhádnice Františka Bilek, tajemnice Marie Urbánek, čis. 3022 South 18th Street, účetnice Marie Struhal, 1432 již. 12. ul., pokladnice Anna Žižková, ozorskyně Terzie Hlavka, vnitřní stráž Amalie Boháček, venkovní stráž Lázne Tůma, výbor majetku Anna Váňáček, Antonie Hoffman, Antonie Mach, lékař dr. Chas. Rosewater. Jun-10zap

Podp. Sokol Tyrš č. 1. odbývá své pravidelné schůze v síni p. V. Kašpara první neděli a třetí pondělí v měsíci. Předseda Fr. Svojetek, místopředseda Jiri Pícha, tajemník V. J. Uhli, 1252 So. 14th St., účetník A. F. Novák, 1246 So. 13th St., pokladnice Wm. Vašák, dozorce Aug. Šerpan, náčelník Ant. Vašák, praporečnick Jakub Boudar, výbor majetku na 3 roky Jan Chleborád.

Tábor Bohemia, č. 2945 R. N. A. odbývá své pravidelné schůze každé první pondělí v měsíci v Sokolovně. Předseda Anna Šemík, místopředsedkyně Josie Beldá, kancelářka Fr. Krajiček, tajemnice Anna Chleborádová; pokladnice Marie Urbánek; maršálka Marie Vina; vřp. maršálka K. Lhoták; vnitřní stráž Marie Moravec; venkovní stráž Julie Ballist; výbor majetku Marie Philippi, Anna Žižková a Božena Votava; spolkový lékař Dr. G. Šimánek.

Lože Věrnost Západu, č. 474 F. U. A. odbývá své pravidelné schůze každou druhou neděli v měsíci ve 2. hod. odp. v síni J. V. Kašpara na již. 13. ulici. Předseda John Yiráš, 1241 So. 16th St.; Spravedlnost Josef Krajiček; tajemnice st. Antonie Triska, 1705 již. 9. ul.; pokladnice Markéta Bozděch, 1241 So. 16th St.; právodkyně M. Hoffman; Právda Růžena Hruška; Mloardnenství Antonie Rybné; vnitřní stráž Anna Krajiček; venkovní stráž Josef Novák; výbor majetku Mary Yiráš, Mary Beran a Josef Dietrich.

Tábor Myrta, č. 922 R. N. A. odbývá své pravidelné schůze každý první čtvrtek v měsíci v síni p. J. V. Kašpara na již. 13. ul. Vysloužilá prozorskyně Kateřina Velebovská; prozorskyně Anna Chleborádová; místopřezorskyně Antonie Novotná; tajemnice Fr. Soukupová, 1310 So. 12th St.; pokladnice Mary Boukalová; kancelářka Josefa Řípová; maršálka Kateřina Adamová; vnitřní stráž Barbara Zikmundová;

Lože Jan Hus, č. 5 Rytířů Pythia. odbývá pravidelné schůze druhý a čtvrtý čtvrtek v Sokolovně. Schůze zahájena jest písně v 8 hodin večer. Vel. kancelář Anton Novák; místo-kancelář J. Svoboda; prolat R. P. Procházka; ceremoniář John Pospíchal; K. R. & S. Fred V. Slama, 1243 So. 14th St.; M. of P. O. Jelen, 1233 So. 14th St.; pokladník Ed. Reich; obrojník P. J. Říha; vnitřní stráž E. J. Křeček; venk. stráž Frank Brodl.

Lože Praha, č. 328, A. O. U. W. Vysloužilý mistr práce Václav Suchý; mistr práce F. J. Fíle; dílovedoucí Šimon Oráda; dozorce J. Pešek; tajemník Jan Smola, 106 No. 17th St.; účetník Jan Pešek, 110 No. 20th St.; pokladník Jos Zpěváček; průvodce V. Pavlík; vnitřní stráž V. Šrámec; venkovní stráž Václav Přebal.

Spolehlivé pojištění na život! za skutečnou cenu u WOODMEN of the WORLD (Dřevařů Světa) české tábory v Omaze a South Omaze. Chas. H. Stiller vlastní vzorné zařízení HOSTINEC na rohu 13. a Howard ul. Má na skladě vždy nejlepší importované doutníky i domácí vína a líkery. Storzív ležák vždy na čepu. Chutný zákusek vždy po ruce. Zastavte se na jednu. Chcete-li koupiti všeho druhu max té nejlepší jakosti za ceny nejnižší, přijďte k Vašemu starému známému Ant. S. Rychlýmu, který vlastní na rohu William a 16. ulice. rozsáhlý řeznický obchod. Telefon, Douglas 1316. Uzenářské výrobky první třídy ide českého způsobu dělání. Velký moderní, nové zařízení čistý závod řeznický vlastní CHAS. F. KUNCL v č. 1250 již. 13. ul. Má vždy na skladě největší zásoby masa nejlepšího druhu. Zboží uzenářské výborné jakosti. Vždy velký výběr. Ceny nejnižší. Telephone Doug. 4333. 8tf

BAILEY & MACH. ZUBNÍ LÉKÁŘI.
3. Joscob, Paxton Bldg., Boh 16. a Farnam ulice.
Tel. Douglas 1065. Ind. Phone A-1083.
OMAHA, NEB. 4417
Nesjape ručník zubníkárská úřadovna ve středě západě. Nejmodernější pomůcky. Práce prvotřídy. Coxy usne.

F. C. BLISS, prodávacé hovězího dobytka. F. F. WELLMAN, prodávacé vepřového dobytka.
Bliss & Wellman, komissionáři v dobytku.
Máme 200 leton zkušenout v obchodu tomto. Za správnost ručíme. Naše rada bude vždy dána v zájmu **zastavitele dobytka** a nikdy v zájmu **jaek**. Podomíme každému spravodlivě a ručime, že krajane obdrží nejvyšší cenu tržní, tyž den panujcí dle jakosti dobytka. Zvláštní pozornost věnujeme dotazům krajanů.
F. F. Wellman jest Čech a proto obraťte se na něho s plnou důvěrou.
BLISS & WELLMAN,
Room 254 New Exchange Bldg., Union Stock Yards, So. Omaha, Neb.

venkovní stráž Anna Pechová; výbor majetku Františka Polková, Kateřina Velebovská a Josefa Šlogrová.

Shor Boleslava č. 60 J. Č. D. odbývá své pravidelné schůze každou druhou neděli v měsíci ve 2. hod. odpoledne v Národní Síni, 13. a William ul. Vysloužilá předsedkyně Anna Moravec, předsedka Anna Křežíš, 1411 So. 16th St.; náměstka Anna Vaněk, tajemnice Viner Čermák, 1473 So. 16th St.; účetnice Marie Havlíček, 1233 So. 14th St.; pokladnice Barbara Hofmanova, dozorskyně Anna Míračka.

Máj Martha č. 20 W. C. odbývá své pravidelné schůze každou čtvrtou neděli v měsíci v Sokolovně, 2222 So. 13th St. Vysloužilá předsedka Aloisie Vaňous; předsedka Barbara Boháček, 1916 již. 8. ul.; místopředsedkyně Josefina Vavříčka, 2426 již. 18. ul.; tajemnice Josefina Marek, 1907 již. 3. ul.; pokladnice Marie Šrámek, 1619 již. 8. ul.; právodkyně Aloisie Vaňous; všestkyně Františka Krajiček; vnitřní stráž Marie Dora; venkovní stráž Bar. Mathanewer; výbor majetku Terzie Pehlán, Františka Pešek a Barbara Štěpánková; Hádový lékař Dr. Louis Svoboda.

Shor Hvězda Nové Doby, č. 86 J. Č. D. odbývá své pravidelné schůze každou třetí neděli v měsíci ve 2. hod. odpoledne v Národní Síni, 13. a William ulice. Vysloužilá předsedka Marie Pátková; předsedka Anna Dudová; náměstka Marie Pešková; tajemnice Marie Engelthaler, 1450 William St.; účetnice A. Joliena Kunel, 1302 Garfield St.; pokladnice Kateřina Šonka, 4018 So. 13th St.; dozorskyně Marie Dolejš; výbor majetku Anna Chvála, Marie Fomová, Emilie Chleborád; do velkovýboru Anna Dudová a Marie Pešková; do kolního výboru Františka Kraus a Emilie Chleborád.

Tel. Jed. Sokol Omaha. odbývá své pravidelné schůze každou druhou středu v měsíci večer ve své místnosti č. 2222 So. 13th St. K. W. Bartoš, stvořata; A. Novák, nástosta; Rosta; R. Fibinger, tajemník; F. J. Křeček, účetník; Jos. Vrána, pokladník.

Podp. Sokolky Tyrš č. 1. odbývají své pravidelné schůze jednou měsíčně a sice každou čtvrtou neděli v síni p. J. V. Kašpara. Předsedka Anna Pícha, 1910 So. 8th St., místopředsedka Rosie David, tajemnice Anna Svojetek, 2332 So. 19th St., účetnice Emilie Chleborád, 1502 William St., pokladnice Anna Brodl, dozorskyně Marie Hořáček, vřb. majetku: Anna Vaněk, Marie Trešek st., Karolína Lhoták, účetní výbor Marie Vašák, st. Anna Svačlnová; výbor školní Anna Brodl a Anna Pícha.

Tábor Nebraska Lípa, č. 183 W. O. W. odbývá své schůze: Uváděcí každý první čtvrtek, obchodní každý třetí čtvrtek v měsíci v Sokolovně na již. 13. ul. Vysloužilý konsul John Pospíchal st.; velic konsul Josef Wolf; místo. konsul V. Dolejš; klerk John Pospíchal ml.; právodkyně Rudolf Beran; vnitřní stráž Joh. Hanžlíček; venkovní stráž Jos Kubera; výbor majetku Jos. Šíp, R. Fibinger a Fred Sláma.

Tábor Nebraska, č. 4771 M. W. A. odbývá své pravidelné schůze každou prvou a třetí středu v měsíci ve 2. hod. večer v Sokolovně na již. 13. ul. Vysloužilý konsul M. Votava; nové sou. loný konsul J. Brázda; návodčí Fr. Pácha; klerk J. R. Fiala, 1718 So. 8th

Nová země příležitosti.
Úrodné pozemky za rozumné ceny, mírné a zdravé podmíně, úrody výborné hodnoty a trhy pro ně, příhodná doprava železniční—jsou některé z výhod krajin, nalezajících se podél línie
CHICAGO Milwaukee & Puget Sound dráhy.
Zde je mnoho slibných příležitostí podél této nové línie v Dakotách, Montáně, Idaho a Washingtoně pro farmáře, pro pěstitele ovoce, dobytkaře, mlékaře, pěstitele drůbeže, obchodníka i profesionálního člověka. Požádejte o bližší informace zejména "Vládní domoviny a jak je získati," podél této línie, které zasílány budou vám bezplatně na požádání. Popisné knížčky zdarma. Laciné jízdy pro hledatele domoviny první a třetí úterek každého měsíce.
F. A. NASH,
Gen. Agt. Chicago, Milwaukee & St. Paul Ry., Omaha.